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Низька якість перевезень обумовлена рядом факторів, таких як моральне та фізичне 

старіння транспортних засобів у пасажирському секторі, недостатній розвиток міської 

дорожньо-транспортної інфраструктури, несумісність існуючого транспортного парку із 

сучасними вимогами, неадекватна тарифна політика, відсутність ефективних систем 

диспетчерського управління та контролю за дорожнім рухом, а також недостатній 

моніторинг пасажирських перевезень. Покращення транспортної інфраструктури міста 

невіддільно пов'язане з організацією управління міським пасажирським транспортом. 

Для забезпечення сталого та збалансованого розвитку міського пасажирського 

транспортного комплексу варто розробити комплексну цільову програму. Ця програма 

повинна спрямовуватися на розвиток існуючої транспортної мережі в м. Кременчук та 

впровадження заходів з вдосконалення інфраструктури міста. 

Зростання обсягів пасажирських перевезень вимагає покращення якості та 

ефективності перевезень. Це можливо за допомогою впровадження організаційно-технічних 

та екологічних заходів, таких як введення сучасного транспортного парку, оптимізація 

маршрутів, використання інформаційних технологій у диспетчерському управлінні, 

координація різних видів транспорту та оптимізація тарифів. 

Формування комплексної цільової програми управління міським транспортом 

передбачає створення єдиного транспортного комплексу, розробку сучасної структури 

транспортного комплексу та впровадження ефективної системи управління на основі 

інформаційних технологій. Також важливими етапами будуть залучення додаткових джерел 

фінансування, забезпечення транспортних підприємств сучасним транспортним парком, 

упорядкування дорожнього руху та розвиток кадрового потенціалу. 

Враховуючи актуальність та складність комплексної цільової програми управління 

міським транспортом, її виконання розподіляється на кілька етапів. 

На першому етапі проводяться маркетингові дослідження та аналіз досвіду організації 

транспортного обслуговування у містах. Вивчаються пасажиропотоки та ринок транспортних 

послуг, оцінюється їх розвиток на перспективу. Визначаються параметри і перспективи 

розвитку транспортних підприємств різних форм власності, а також оцінюється доцільність 

впровадження нових видів транспортних послуг. 

Другий етап включає аналіз техніко-технологічного та фінансово-економічного стану 

транспортних підприємств, які входять до складу транспортного комплексу. Виявляються 

"вузькі" місця у технології та організації перевезень, розглядаються можливості економії 

різних видів ресурсів. Особлива увага приділяється вибору перевізників та постачальників 

ресурсів. 

Третій етап визначає стратегію розвитку транспортного комплексу міста та окремих 

транспортних підприємств. Встановлюються раціональна структура, правові та майнові 

відносини, форми власності, що забезпечать ефективність управління міським транспортом. 

Четвертий етап передбачає визначення напрямків технічного оновлення рухомого 

складу та модернізації транспортної інфраструктури на основі новітніх технологій та 

обладнання. Реалізація конкретних заходів передбачає оновлення транспортного парку, 

впровадження сучасних технологій та ефективну координацію роботи різних видів 

транспорту. 



П'ятий етап включає розробку проектів розвитку міського транспортного комплексу, 

враховуючи усі аспекти переходу від сучасного стану до рівня, який відповідає обраній 

стратегії. У цьому контексті визначаються обсяги робіт, джерела фінансування, потреби в 

ресурсах, кінцеві показники та критерії функціонування. 

Шостий етап передбачає реалізацію зведеного плану розвитку міського 

пасажирського транспорту, який обґрунтовує комплекс проектів для вирішення 

перспективних завдань при дії обмежень технічних, фінансових та правових. 

Сьомий етап передбачає втілення інвестиційних проектів у відповідності із 

визначеними напрямками.  

У результаті досліджень встановлено зростання дорожньо-транспортних пригод, що 

вимагає розробки та впровадження відповідних інвестиційних проектів для значного 

зниження рівня дорожньо-транспортного травматизму. 
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